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1) Parta 3 instalatérů dostala za provedenou práci 15 000,-Kč. První dostal 2krát víc než druhý, druhý 3krát víc než třetí.  Kolik dostal každý?










2) Tři ženy pracující v zahradnictví vysázely za 1 den 4700 sazenic rajských jablíček. Druhá vysázela o 200 a třetí o 300 sazenic víc než první. Kolik kusů vysázela každá?











3) V trojúhelníku ABC je úhel β o 10° větší než α a γ 3krát větší než β. Vypočti velikosti úhlů.










4) Jedna třetina žáků třídy 9.A chce být prodavačem. Později se rozhodl ještě jeden žák, takže jich bylo celkem 13. kolik žáků chodí do 9.A?
